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ΘΕΜΑ: «Αδυναμία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για την διεξαγωγή της 
εξεταστικής» 

Κυρία Υπουργέ,

Φοιτητές  του   Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  μετά  από  επικοινωνία  τους  μαζί  μας,
καταγγέλλουν  ότι,  οι  διαβεβαιώσεις  της  κυβέρνησης  ότι  η  επερχόμενη  εξεταστική
περίοδος θα γίνει κανονικά και ότι, καλό θα ήταν η εξεταστική να γίνει δια ζώσης, είναι
αβάσιμες.  Αφορμή  για  τις  αναφορές  τους  αυτές,  προκάλεσε  η  ανακοίνωση  του
Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  σχετικά  με  την  θερινή  εξεταστική  περίοδο,  στην  οποία
αναφέρεται και ο τοπικός τύπος.

Σύμφωνα με όσα μας μετέφεραν οι ως άνω φοιτητές, σε ανακοίνωση του, το πρυτανικό
συμβούλιο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, αναφέρει ότι, δεν μπορεί να εξασφαλίσει την
τήρηση των μέτρων υγιεινής και προστασίας των φοιτητών για την δια ζώσης διεξαγωγή
κανενός εργαστηρίου και εξέτασης, λόγω των τεράστιων ελλείψεων του Πανεπιστημίου
σε  χρηματοδότηση,  προσωπικό  και  κατάλληλες  υποδομές.  Η  απόφαση  αυτή,  σε
συνδυασμό  με  την  απουσία  οποιασδήποτε  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας  του
Πανεπιστημίου,  που  να  διασφαλίζει  την  ισότιμη  και  αδιάβλητη  εξέταση  όλων  των
φοιτητών, τινάζει στον αέρα, κατά την γνώμη των φοιτητών, την επερχόμενη εξεταστική.

Αναρωτιούνται, δε, οι ως άνω φοιτητές, τι θα γίνει με τα εργαστηριακά μαθήματα που δεν
γίνονται  μέσω  τηλεκπαίδευσης,  τι  θα  γίνει  με  τα  μαθήματα  που  δεν  έχουν  αρχίσει
καθόλου από την αρχή του εξαμήνου, αφού, μέχρι πριν 2 μήνες, η κυβέρνηση, δεν είχε
υπογράψει το κονδύλι για την πρόσληψη των ωρομίσθιων καθηγητών, τι θα γίνει με τους
φοιτητές,  που δεν έχουν πρόσβαση σε ίντερνετ και  εξοπλισμό για να εξεταστούν στα
μαθήματα, ποια πλατφόρμα θα χρησιμοποιηθεί για την εξεταστική που θα μπορέσει να
σηκώσει τον όγκο τόσων φοιτητών, τι θα γίνει με την πρακτική άσκηση, τις πτυχιακές
εργασίες και τις κλινικές κλπ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.6509
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε  να  δώσετε  έγκαιρα  και  αρμοδίως  τις  απαραίτητες  διευκρινήσεις  στους
φοιτητές  του   Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας,  σχετικά  με  τον  τρόπο  διεξαγωγής  των
εξετάσεων της προσεχούς θερινής περιόδου, στο ως άνω Πανεπιστήμιο;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ


